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ACTA SESION ORDINARIA Nº 74 CONSEJO DE SEGURIDAD PUBLICA 
CURARREHUE 

 
 

En Curarrehue, a 24 días del mes de abril de 2024, siendo las 11.13 horas, se inicia la sesión 

Ordinaria Nº 74 del Consejo de Seguridad Pública de Curarrehue, con 17 personas presentes, 

Preside Don Abel Painefilo Barriga. 

 

TABLA: 

1.- Aprobación del Acta anterior N° 73.  

2.- Lectura y análisis de correspondencia. 

3.- Cuentas del Presidente. 

4.- Varios. 

 

1.- APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR 

Presidente: Consulta sobre la aprobación del acta N° 73 enviada por correo electrónico.  

Se da por aprobada por unanimidad.  

 

2.- CORRESPONDENCIA 

 

Presidente: Otorga la palabra a Secretaria Ejecutiva. 

 

Secretaria Ejecutiva: Da lectura a correo electrónico de Carolina Castro Lagner consejera 

representante de Gendarmería Villarrica, por temas laborales se ausenta de la reunión y 

destaca el aporte del consejero representante de CONAF Don Jorge Paredes Reyes, y desea 

éxito en su nueva etapa de vida. 

También se da lectura correo del consejero Cristian Fuentealba Ortiz representante de SENDA, 

por temas laborales se ausenta, expresa palabras de agradecimiento y alta estima al consejero 

representante de CONAF Don Jorge Paredes Reyes, por sus años de servicio, ejemplo de 

dedicación, humanidad y trabajo de la mejor calidad en preocupación y ocupación del cuidado 

del Parque Nacional Villarrica, lo que nos inspira como servidores públicos y ciudadanos.  

Da lectura a Oficio N° 605 de la Subsecretaria de Prevención del Delito, informa entrega de 

recursos en el marco del Programa Sistema Nacional de Seguridad Municipal, monto 

$74.700.000.- asignación de recursos año 2024. 
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4.- CUENTAS DEL PRESIDENTE: 

• Proyecto “Ampliación Sistema de Televigilancia Curarrehue”. Se encuentra en proceso 

de Licitación con fecha de cierre 02 de mayo 2024 y la Adjudicación 09 de mayo 2024.- 

• Definición de los nuevos recursos de la Subsecretaria de Prevención del Delito en el 

marco del Programa Sistema Nacional de Seguridad Municipal. Monto $74.700.000.- 

Continuar con Sistema de Televigilancia sector Catripulli, con sala espejo en Retén de 

Carabineros. Y otro móvil que permita attender las necesidades de la comunidad. 

5.- VARIOS: 

Presidente: Otorga la palabra a los asistentes. 

Represente de la Coordinación Regional y de la Delegación Presidencial, Jacqueline Leal: 

Informa que el 13 de junio se realizará una jornada de Análisis Criminal Municipalidad de 

Temuco, sería muy importante la asistencia. 

El día 25 de abril de 2024 se realizará el Consejo Regional de Seguridad Pública. 

 

Presidente: Compromete la participación en ambas actividades con representantes de Unidad 

de Seguridad Pública Municipal. 

 

Concejala, Nayadeth Contreras: Solicita coordinar una reunión con los vecinos del sector de 

Quiñenahuin. 

Presidente: Señala que es una buena instancia para dar a conocer el trabajo de Seguridad 

Pública. 

 

Concejala, Nayadeth Contreras: Hace mención a que solicitó realizar fiscalización en los buses 

por el consumo de alcohol. 

 

Teniente de Carabineros, Sebastián Lara: Informa que se han realizado controles 100 

aproximadamente. cursándose 18 infracciones consumo de alcohol. Y en el sector de Reigolil 

este año alrededor de 4 infracciones. 

Represente de la Coordinación Regional y de la Delegación Presidencial, Jacqueline Leal: 

Informa sobre la actividad de Fiscalización Abigeato, realizada el día martes 23 de abril, en 

cuatro carnicerías y dos supermercados. Nada irregular. Se continuarán desarrollando estas 

acciones.  
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Teniente de Carabineros, Sebastián Lara: Da cuenta el balance delictual. Aumento en un 43%. 

Robo de un vehículo (1 moto sector Panqui), agresión a una funcionaria del Departamento de 

Salud municipal, agresión fuera del terminal de buses. 

 

Jefe de Retén de Catripulli, Suboficial de Carabineros, Rubén Vásquez: Informa sobre el 

trabajo de Carabineros Retén Catripulli (presente mes), 723 controles vehiculares, 36 

infracciones de tránsito, 7 detenidos. Se está trabajando con déficit del personal. 

 

Presidente: Comenta sobre la movilidad del delito. 

 

Jefe de Retén de Reigolil, Suboficial Ulises Llanos: Da a conocer datos estadísticos, 99 

controles vehiculares, 4 infracciones a la ley de alcohol, robo lugar habitado. Agrega que se 

implementó el servicio nocturno por todos los sectores, la importancia de la eficiencia de la 

labor son los dos vehículos que cuenta el retén. 

 

Representante de Fiscalía, Juan Albornoz: Comenta que desde Fiscalía se cuenta con otros 

datos estadístico. En la próxima reunión de Consejo se compromete a una exposición de la 

realidad de la comuna. 

 

Presidente: Realiza y entrega reconocimiento a Don Jorge Paredes Reyes, participante activo 

del Consejo Comunal de Seguridad Pública, quien tras 51 años de servicio como funcionario 

público realiza su retiro dentro de los próximos días. 

Sin haber más temas a tratar, se da por concluida la reunión, siendo las 12:10 horas. 
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